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Daniel Böcher
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Der Verein Campus Mainz e.V.
Campus Mainz e.V. fördert insbesondere mit dem Portal www.campus-mainz.net die Kommunikation, Zusammenarbeit und Lebensqualität auf dem Campus. Das Portal bündelt und vermittelt Informationen und verschiedenste Dienstleistungs-angebote.
Deine Aufgaben
Mitarbeit in der Redaktion von campus-mainz.net, die vielfältige Inhalte für das Portal und seine Social-Media-Kanäle erstellt. Das Verfassen von Meldungen, Berichten, Interviews, Reportagen, Dossiers oder Kulturkritiken gehört ebenso zu deinen Aufgaben wie das Fotografieren, das Erstellen von Videobeiträgen und die Betreuung von Facebook und weiteren sozialen Netzwerken.
Anforderungen
Erfahrungen im journalistischen Bereich sind wünschenswert, aber nicht erforderlich. Selbstständiges Arbeiten und Zuverlässigkeit werden vorausgesetzt. Ca. zehn Stunden pro Woche, abhängig vom Zeitpunkt im Semester. Studierende aus Mainz, die ihr Pflichtpraktikum im journalistischen Bereich absolvieren möchten, werden bei gleicher Eignung bevorzugt.
Wir bieten
Eine voll ausgestatte Redaktion u.a. mit Video- und Fotokamera, Aufnahmegerät und Arbeitsplatz. Engagierte ehrenamtliche Redakteurinnen und Redakteure im jungen Team. Vielfältige Aufgabenfelder wie z.B. Videojournalismus, Veranstaltungs-begleitung, News-Journalismus. Eine breite Öffentlichkeit, denn Du schreibst für den gesamten Campus. Flexible Arbeitszeiten und eigene Schwerpunktsetzung. Das Praktikum wurde bereits an verschiedenen Instituten als Pflichtpraktikum im journalistischen Bereich anerkannt.
Wenn Du zielstrebig bist und Verantwortung übernehmen möchtest, dann sende Deine Bewerbung mit Anschreiben und Lebenslauf an: bewerbung@campus-mainz.net
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